1 2
32
* 5

2=
4

13
=5
20

8
3

5.8
20 20

2
)

3= =2

‘ 1
2=
4+



1 4
Z 492
64 * 9

25 2 2 25 25
oo @1  0s @ o

1 4 9 16 9 16 25 25
64+ © 636+ 36 s )+(36+36) 8+36 836




— <t

~ S

5_H
[a NS

»he® 2

Q@ ©




7 7
075 =59
11 19 31 34
® 1E @ 2ﬁ ©) YT @ VT

7 7 21 35 66 _35 31
095 799 = %5 %55 =% "5 15




S

28

-

ul

2122 11+ 17 = 28 YYrth




7Fgolie VA o1 52m 9f ekl Hol 32m & /AT St

U ZRgolrk AT Gl A Hel T B 2 m 47

2 2 4
@ 5§1m @ 3521 @ 81—5m
@9Em ® 15:m

2 2 6 10 16 1
55 133 =93 335 =8 ~ 9™




ql o] gab2 5 A2 MY oA Q.
2 +1 3

5) 2 20

T3 9 3
®¥r% <D§@1
% n ® 15 30

3|~
ol W

4 ) 9

1
210 10" 100
3 18 3 15 3

10 20 20 20 20 4




=l



ol FA @, ©°ll &8t 5 #e

AL,

9|

iz A

— oo =[S

ul ol ul

R0 RO
A A AN A

— | 0O

— | 0O

— |

o | <




10. thg TelA AAG RO Yol S FA 2.

\\\\- é ”’//
--49cm—

17 5 13
@ @;m @) 1§30m ©) 11—8 cm
@5E cm @21—8 cm

1 5 4 ( 1 5) 4

2192 45 (32 192) 4z

33+ 6 9 33+ 6 9
2 5 4
— (32 2-)-4-
(6+ 6 9
7 4
— 5L _4=
6 9
21 8 13
= _— —:1_
5 4z =gz (o)




375 15 15 15

5+ |x3<30olojof stuz

[ ]x3<25¢durh.

weba, [otel Soiz gare 4=
1,2,3,4,5,6,7,8 dYrt.
14+2+34+4+54+6+7+8=36

11. [ [etol B0z 4= Qe BE AA40] §S LoIA 2
L L]
375 <2
> =
> ™t 36
1 [ DX?’ 30




AoE Y 8§kg o] g% ch,

=
=

= &1 7

— N

=9

kg AU7H?

1.3
o =57 2 A 5 ol 8-ke

oju
%

i

il
™
Al
oju
— | N
ol
il




__o_l

R DIEZS:

AFS

7F = A5 A A

LR

2=

42

4
=
5
6’

3
35
42

2+3
}

]_

+ 2

4
7

5

6

-3
=3

Ht2A A

5
1

92
42

2=6

2
12

2=38

17 .35
2=55+35 -

17 5
55 +36 =




14. 157 770 € Ak e Aass BE @ ALY

» = 7

3 5 _6 25 _6 _19
15 =715 = 555~ Tog = 155~ 755 = T3g
by T 520 7 20 20~ 20

A, 15 JJr7 5 9 AR e Akt
1,2,3,4,5,6,7EE—,—77H%114E]-_




- > 11 o|lm g

>3
6

2 2 5
2542
57 %3 1

61>5
7

+95 14
35 35

5

2
52 =6
o5

1
6=
7




5 R4S Bk AV 2, A Qe

2 5 1 1
5= ,3=,6-, 1,
) 6 7 4

42
3

=
H -

3
> &g

[= ]

25
422
28

~&B

A5 A st 7 2 gl A 7 A2 8 Wy

1 2 2 5 1
6?>5g>4§>36>11

61—11261—11 532 11 2

28 28 28 28




ohe 202 5 4Tt B

to] 2 wi7h2] 29 A7k

Z}3]

Feol7t A4g Al

S

ah g
Bl Uy,

TIL
E

j

Az




18.

o 5]u] Tl A AFTHE BT AR e *XJH SA)ge
A7) o) % A ge A o] % YA e % xau R LS
A7) 9] %E waUTh g gL AFurt 1800 ek Tl dal
ApFe] Al mE @ AUz
T A

> ®e 30007

B ~
W At A

11 1 1 1
st ottt

5 12 30 ' 60
_12+45+442+41
B 60
24 2
T 60 5

2 3
WE%%Mﬂ%l—gzgﬂl

1800 /o] B2 A Afate] %% 600 Ik

whebA], A AFe] A} 600 x 5 = 3000( 7H)




19.

gol HEsUH. W =5

B0l 715 5ol 9 9l RA7H 3 kg AU FFOI7} A

1

=9

el

AA| B9 gt :




20.

Zhe] 2= 9 B 4 JYrt
A o] 2] =217 4 91 8 < Hf
dYrt.
©°] 3
©o°] 8

TE 24,64 0122 ©O23 %8

Ao, Ax5+3x8=99, Q=15
Ao, Hx5+8%x8=99, D=7
J882 748=15 15+3 =18 Yt}

03 A& TEstE O ©°f] ger2 9] A8 5% 19t & 242t
S oA L.

@ © 19

R

> £

> £

> =g 15

> =g 18

@ O 19 Ox5 Ox8 99

8 ' 5 40 40 40 40
ODx5+0Ox8=99 7l HE & 254t

D x5 9 Ao A £A7F0 =5 o], o]uff © x 8 o] 49




21.

5,7 _
@2 ¢ ok g Aelell Sl R27b 3691 /Mg A2 2L s @
[e] =]
= T
> E:
.23
> &g %
@:—<|;|<Z:§<|:|><2 @D:
8 36 9 72 72 72°

23,24, ,270| B2 : %




2 3 4 72 73 T4
75 75° 75 757 757 75
>
> "

Utk 3+5415+25 =48
48 16
A = juhie)|
wha}A == U},




23. Al E%@, 0,07 95Ut 9+0 = g 0+©

d o, Al 2E A= F5HA 2.

v VvV Vv v v VY
0
it
|

13
40
B o
40
xepe
@+0)+ (O+0)+ (©®+0Q)
=O+0+0)+(O+O0+0©)
3 5 27 24 25 27 76

“5 7820 "1 20 "0 "1

76 38 38

38 5 38 25 13

40 8 40 40 40°
.38 27 11
T40 40 40°

.38 3 38 24 14 7

140 5 40 40 40 20




24.

Lol 111
T 0 e
TS L. (B @ < @ < @ 2 A5

HE D 16

2 Uerd 5= e i, @, O, @S #AEd=

16 9] 41,2, 4,8, 16 A
Al =] go] 11 0] H& 421, 2,8 YYrth

11 1 2 8 1 1 1

616 16716 16 812
QU
ot @=2, @ = 8, @= 16




mjn
==

(sl ]l7][s]le][1]

L EERREE

et

Sojo}

3t

gese) AasE

o

22
=
.
s
T K

=
=

2l

BEYh

2 o]gste] I £

2] 1, 3,5,6




